

聚焦我市1+X新闻发布会

强化依法治水 建设幸福河湖

本报讯(记者 周妮) 今年3月22日是第三十一届“世界水日”,3月22日至28日是第三十六届“中国水周”。今年,我国纪念“世界水日”“中国水周”活动主题

质效为导向,以重点项目为支撑,在全省率先出台市级层面河湖管理范围内建设项目管理办法,将事前、事中、事后监管纳入

理秩序。市水利局不断完善河湖执法管理体制,扎实推进依法治水工作,各项工作取得新的进展。巡查执法力度持续加大,全面落实执法

设标准。2022年,全市共完成35条市级幸福河湖建设工作,黄河故道、富民河等河道通过省级幸福河湖评定。2023年,根据全市河湖长制工作大会部署,市水利局

(上接1版)

为做好服务保障工作,宿迁建立了市县(区)两级推进企业上市工作领导小组,创新分管市领导每月会办制度,建立重点上市后备企业

业13家。

创品牌、搭平台,营造企业上市浓厚氛围

为营造浓厚的企业上市氛围,宿迁市大力加强企业上市服务品牌建设,通过举办专场活动等方式,持续深化企业主体和资本市场的有效

宿迁引入了国内知名券商、会所、律所等专业机构资源,以及优质上市企业高管和行业研究专家团队,定期举办宿迁“西楚资本论坛”

值得关注的是,宿迁还创新形式开展培训路演,积极深化与沪、深、北交易所合作交流和共建机制,以“线上+线下”形式开展各类培

筑基础、重培育,夯实上市企业后备梯队

上市是企业实现高水平高层次发展的新“起航点”。近年来,宿迁积极培育上市后备梯队,努力让更多企业家从“观潮者”变“冲浪人”。

为拓宽后备企业来源渠道,宿迁市地方金融监督管理局积极打通部门资源壁垒,对接多个部门,逐一摸排、定期梳理“专精特新、高新技术

同时设立江苏人才创新创业路演分中心,对接省内外股权投资机构来宿开展路演活动,助推米格新材料、联康信息等企业实现股

为发挥优秀上市公司示范引领作用,宿迁精心打造7期《西楚资本我争锋》上市企业系列宣传片,以企业创始人为主角,用镜头讲述上市故事,传播企业上市后的“好声音”,

我市对有意愿,且符合一定上市后备标准的企业每年动态调整入库;同时突破原有后备企业库“只进不出”培育模式,对距离上市标准差距较大、企业上市意愿不强、一定

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是改革开放政策实行的第45周年。随着全面实行股票发行注册制正式启动,标志着资本市场全面深化改革

按照重点培育、持续关注、种子期培育三类标准,宿迁市地方金融监督管理局会同各县区、市各功能区分层分类指导和培育后备企业,现纳入市上市后备企业26家,其中

宿迁市地方金融监督管理局积极打通部门资源壁垒,对接多个部门,逐一摸排、定期梳理“专精特新、高新技术

苏宿工业园区:铆足干劲抓招商 踔厉奋发开新局

(上接1版)园区党工委委员、管委会副主任、招商与经济发展局局长张汉华说,在梳理的目标企业名单中,必须体现企业详细情况,便于实施精准招商。

桥梁纽带作用,以乡情、亲情、友情为纽带,建立全方位、广覆盖的招商网络体系。

“坐在家都是问题,走出去全是‘商机’。”今年以来,李朝阳以身作则,率先垂范,先后带领园区招商团队赴北京、深圳、上海、苏州、无锡、南京、合肥、浙江等地,以集中拜

与此同时,为全面提升招商人员能力水平,园区还大力开展招商引资培训,邀请苏州工业园区招商局、杭州市外经贸局知名专家教授

在招商过程中,园区坚持质量第一、效益优先,实现招引项目数量和质量双提升,让园区经济在“长个子”的同时,“体魄”更强、“体形”更好。

栽好梧桐树,引得凤来栖。哪里营商环境好,企业就往哪里跑。为进一步优化营商环境,园区还建立完善“一企一服务专班”制度,明确招商引资项目联席服务专班,明确招商引资、企业服务、经济发展、统计

“行稳致远,进而有为。在此,致敬每一位热爱生活的跑者。”张强说,4月2日,宿迁奥体中心将是“全马”和“半马”项目的终点,酣畅淋漓地跑完一场马拉松,保持心情愉悦的同时,欢迎大家在市湖滨新区休闲放松,享受美好生活。

当下,苏宿工业园区正以更加浓厚的氛围凝聚招商引资强大合力,全力营造“领导带头招商”“人人都是招商员”“以招商论英雄”的浓厚氛围,奋力拼搏、苦干实干,再掀招商引资新高潮,再创项目建设新业绩,为全年经济运行率先整体



大地诗行

3月25日,泗洪县双沟镇雪二新村社区,优质花生种植基地一片繁忙。当地农户正抓住晴好天气,施行机械化作业,抢种花生。

张连华 摄

宿迁启动“候鸟回迁”工程,让乡村振兴更有活力

本报讯(记者 杨芹) 3月27日,在宿迁市召开的“1+X”新闻发布会上,宿迁市人力资源和社会保障局局长唐厚展介绍,《宿迁市返乡创业就业“候鸟回迁”工程

业创业发展。“迁”有双重意思,一是迁移、返回;另一层意思是宿迁的“迁”,回到宿迁。

创业先进个人,每人给予2万元奖励。创业大赛获奖者根据获奖等级给予1000元至1万元奖励。

有创业意愿和培训需求的返乡劳动者纳入创业培训范围,大力推进返乡人员创业培训,提升返乡人员创业能力。开发一批特色示范培训课程,根据返乡人员

宿迁将通过1至3年的努力,实现市内外工作联动机制更加顺畅,多部门政策集成作用更加显著,支持返乡创业氛围更加浓厚,鼓励返乡就业环境更加优化。2023年将建成返乡创业园5个、市内家门口就业服务站30个、市外返乡创业“红谊会”8个,扶持返乡

同时,宿迁“候鸟回迁”工程还具有以下四个方面亮点:

通过扩大担保基金规模,放大贷款倍数,调整贷款利率,简化贷款流程等,不断加大对返乡创业者的支持力度。创新信贷贷款模式,对信用良好的返乡人员申请

同时,还将选树示范典型,激发创业潜能。开展省、市、县、镇、村五级大学生优秀创业项目申报评审,对大学生优秀创业项目给予3万元至10万元资金扶持。选树一批以党员干部带头创业、带领致富的项目和个人,深入挖掘一批外出务工人员、大学生、退役军人等返乡创业先进个人和典型事迹,激发返乡创业热情和潜能。选树返乡

打造家门口就业服务站。依托各乡镇(街道)党建工作站、综合服务窗口等载体平台,打造30个家门口就业服务站,通过信息系统改良、业务流程再造、惠民政策完善、办理权限下放、队伍能力提升等措施,让返乡人员在家门口即可享受高效便捷优质的创业

实施富民创业贷圆梦行动。通过扩大担保基金规模,放大贷款倍数,调整贷款利率,简化贷款流程等,不断加大对返乡创业者的支持力度。创新信贷贷款模式,对信用良好的返乡人员申请

张强:致敬每个热爱生活的你



■ 颜靖尧

“第一次参加2021年的‘迁马’,我就超常发挥了!”马拉松爱好者张强表示,那时他报名的是半程马拉松项目,仅用了1小时53分钟就跑完了全程。

今年42岁的张强是江苏双星彩塑新材料股份有限公司的一名员工,3月27日,他拿着自己保留至今的2021年“迁马”成绩短信,骄傲地说:“首届‘迁马’无论是在赛道设置上,还是在各种保障上,都体现出了高标准、高品质,尤其是现场的气氛

非常能感染选手,希望‘迁马’能越办越好,掀起全民运动的高潮。”

“运动让我能够更好地陪伴家人,此外,我还有一个爱好就是烹饪,平时虽然工作比较忙,但只要有空,我也会为家人做上一桌好菜,希望他们能够拥有健康的饮食和运动习惯,更好地享受生活。”张强漫步在宿迁奥体中心的跑道上说。

式,到15条战线上进行历练,让他们到改革发展的主战场、化解矛盾的最前沿、服务群众的第一线,经风雨、见世面,在摸爬滚打中强筋壮骨,在艰苦奋斗中砥砺品质,让年轻干部成长和事业发展相互促进、相得益彰。

张强在2019年开始接触长跑运动,在此之前,他一直深受肥胖带来的困扰。“我以前的肚腩很大,最胖的时候有160斤,在坚持运动的几年时间里,不仅肚腩逐渐被‘抹平’了,我的精神面貌相较之前也有了很大的变化,心态也更加年轻了。”张强说,运动让自己的生活更加充实,他也努力带动家人一起运动,自己的妻子和孩子都非常喜欢跑步,周末一家人经常一起出行,跑步的同时也能享受家庭时光。

“行稳致远,进而有为。在此,致敬每一位热爱生活的跑者。”张强说,4月2日,宿迁奥体中心将是“全马”和“半马”项目的终点,酣畅淋漓地跑完一场马拉松,保持心情愉悦的同时,欢迎大家在市湖滨新区休闲放松,享受美好生活。

(上接1版)

强筋壮骨,锻造可堪重任的骨干力量

做好年轻干部培养“源头活水”文章,“宿新锐”培养计划就是利好的实践。矢志把年轻干部培养作为一项重大战略任务抓紧抓实抓好抓出成效,宿迁深入推进“宿新锐”培养计划和录用公务员三年培养计划,健全完善日常发现、跟踪培养、适时使用等机制,保持年轻干部的“蓄水

下、劣者汰的正确导向。

强基固本,构筑坚强有力的战斗堡垒

探索“一链一联盟、一园一党委、一企一支部”产业链党建新模式,通过党建赋能,有力助推延链补链强链。去年,宿迁已成立党建联盟的晶硅光伏、激光装备、食品加工、酿造(酒)、纺织服装5条产业链,党建赋能成效初显。

保持“一池活水”,更要“真金火炼”强队伍。宿迁不断加强干部思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,特别是聚焦招商引资、乡村振兴、安全稳定等重点岗位,推动干部在斗争一线磨砺,在复杂环境成长,凭实干实绩选拔,不断增强高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。

2022年,宿迁探索推出了产业链党建、“头雁竞飞”振兴村集体经济、新业态新就业群体党建等一批创新做法,扩大了基层党组织的覆盖面,增强了基层党组织的战斗力。围绕发展壮大村集体经济,宿迁围绕实施“头雁竞飞”振兴村集体经济行动,积极探索多模式、多元化发展路径,全市村均经营性收入超61万元、同比增幅19%以上,增幅居全省前列。

围绕基层党建向新业态新就业群体覆盖,宿迁探索党建引领与行业管理“一体融合”模式,实施货车司机党建领航行动,织密“保障网”“组织网”“阵地网”“连心网”四张网,把党的组织、党的工作覆盖到道路货运领域全过程,将货车司机凝聚到党组织周围,相关经验做法获

好干部是选出来的,更是管出来的。宿迁用高标准严要求为每一位党员干部画好好像、指明路,持续健全“嵌入式”“全链式”“保健式”监督体系,帮助干部校准偏差、防范风险,并全面落实“三个区分开来”要求,推动形成能者上、优者奖、庸者

着力解决小区治理难题、回应居民诉求,宿迁创新把“支部建进小区”作为党建引领城市基层治理的重要抓手,全面落实“支部吹哨、部门报到”工作机制,推动党的组织和工作向基层延伸,打通党建引领城市基层治理的“最后一米”,真正做到平时管用、难时好用、急时有用,有效解决群众急难愁盼问题,小区投诉率大幅下降。

基层党建工作没有完成时,只有进行时。新征程上,宿迁持续推进“紫薇花开”强基固本工程,实施党建引领富民强村计划,推进“把支部建进小区”,接续抓好产业链党建,加强新业态新就业群体党建,推动基层党建全部进步、全面过硬。猎猎党旗高高飘扬,光影党徽熠熠闪耀。奔赴充满光荣与梦想的远征,宿迁以忠诚之心、感恩之心沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,奋力大抓落实,奏响党建引领高质量发展最强音,谱写“强富美高”新宿迁现代化建设新篇章。